

И ВНОВЬ ЗАЗВУЧИТ РОЯЛЬ

ГОРЬКИЙ, 10. (Корр.: «Правда» К. Погодин). В адрес Государственного музея А. М. Горького из Москвы прибыли вещи, в свое время приобретенные писателем для своей квартиры в Нижнем Новгороде. Позднее они были перевезены в столицу.

Для обозрения посетителей музея выставлен рояль фирмы «Бехштейн». На этом инструменте 20 октября 1920 года известный пианист И. Добровейн играл для В. И. Ленина и А. М. Горького «Аппассионату» Бетховена и другие произведения. Решено дважды в год — в день встречи Ленина и Горького и в день рождения В. И. Ленина — предоставлять рояль в распоряжение лучших учеников местной консерватории, которые будут исполнять на нем для горьковчан «Аппассионату». Первый такой концерт состоится 20 октября этого года.

Сейчас начались работы по реставрации квартиры А. М. Горького, в которой он жил до отъезда из Нижнего Новгорода.

ПРАВДА
МОСКОВСКАЯ

11 ОКТ 1959